

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Вечеринка с друзьями

В прошлую пятницу жену пригласили в гости на день рождения к её другу – Антону. Естественно, она позвала меня с собой, сказав, что хочет познакомить меня со своими друзьями. Моя Людмила – стройная, симпатичная женщина. До меня у неё было много мужчин. После первого замужества, она даже недолго поработала путанкой! Причём призналась не сразу. Мне же нравится, что на неё обращают внимание, нравится, как она одевается, нравится её манера вести себя с мужчинами, скажем так – довольно эпатирующе. Ну и ей нравится быть в центре внимания!

Когда я пришёл с работы, то увидел потрясающую сцену. Моя Люда – совершенно голая сидела верхом на коленях у ещё одного из своих друзей – Димы, то есть лицом к нему. Нежно поцеловав его в губы, она попросила его составить нам компанию. Затем нисколько не смущаясь достала из шкафа майку – в крупную сетку, разумеется через которую были видны её аккуратные грудки – 2 номер, затем одела юбочку, представляющую из себя тоненький поясok ткани и два лоскутка, еле прикрывающих её попу и лобок. Сквозь разрезы с боков было видно отсутствие трусиков на её упругой попке. Я был просто в восторге, что её увидят в такой экстравагантной одежде.

Дима вызвал такси, я расположился на переднем сиденье, а Дима с моей женой сели сзади. Он сразу же приподнял Люде юбку до пояса и принялся гладить её ножки. Всю дорогу таксист пялился в зеркало заднего вида, но доехали мы без приключений.

Когда мы вошли, вся компания уже была в сборе, мужчин было больше. Увидев мою жену – все притихли, глядя на неё пожирающими глазами. Она представила меня: «Это мой новый муж, знакомьтесь. А Диму Вы уже знаете!» Это выглядело очень интересно, так как Дима правой рукой приподнял Люде юбку и гладил её попку!

Я сел напротив жены и Димы, наверняка зная, что она будет слегка хулиганить. В какой то момент, она поглядела на парня, сидящего напротив и сказала: «Тебе нравятся мои грудки? У меня вообще кожа смуглая, да ещё я и загораю всегда голышом!» Парень спросил: «В одиночку?» &#8212; Люда ответила: «Нет, конечно. У меня есть друзья мужчины!» Мне было видно, как Люда протянула ножку и погладила ногу парня. Тогда он взял её ступню, и положив её себе между ног стал об неё тереться.

Затем расстегнул ширинку, и Люда начала гладить его ствол. Дима, увидев это позвал меня перекурить. Но когда мы вернулись, дело обстояло ещё интереснее. Люда, уже голая сидела между парнем, у которого гладила ножкой член и ещё одним. Они, как котята сосали ей грудки, а Люда прижимала их головы к себе руками. Затем один из парней понёс её в другую комнату, это было здорово, это видели все присутствующие. Одна девочка взяла меня за руку, и повела за ними следом. Боже, Люду положили на стол.

Парень, которому она гладила член вошёл ей в рот, а второй сделав несколько фрикций во влагалище, тут же вошёл ей в попу. Девушка, приведшая меня в эту комнату, расстегнула мне брюки, и стала мастурбировать мой член. Я уже не смогу вспомнить в каком порядке мы кончили. Двое парней в мою жену, а я девушке в руку. Я, даже не успел спросить, как её зовут, впрочем, как и Люда не успела познакомиться со своими неожиданными любовниками.

Когда жена встала со стола, то предложила мне поехать домой, причём спросила не сержусь ли я? Я ответил: «Нет, я тебя люблю!» Кому то это покажется странным, но я был в восторге

от такой пикантной вечеринки!